
 

 

Úřad práce České republiky Kontaktní pracoviště Vyškov 
Palánek 375/3a Vyškov 682 01 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

        
 

Uživatelský popis  

 

Vstup  

 

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy z ulice Palánek je bezbariérový. Vstup je opatřen 
automatickými dveřmi dostatečné průjezdnosti. Přístup je možný pouze tímto hlavním 
vchodem. Taktéž cesta k budově úřadu je bezbariérová. Od nejbližší autobusové 
zastávky Palánek je chodník bezbariérový. 

Parkovací místa pro OZP u budovy Úřadu práce nejsou vyhrazena. Parkování před 
budovou není možné. V blízkosti cca 100–200 metrů se nachází dvě veřejná parkoviště 
s vymezeným stáním pro OZP.   

 

Interiér  

Pro klienty je vyhrazeno především přízemí budovy s čekárnou a přepážkou informací 
a I. NP. Součástí přízemí je také WC pro muže, WC pro ženy a WC pro imobilní. Na 
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chodbě v 2. NP je v pravé části budovy čekárna pro klienty oddělení poradenství a 
dalšího vzdělávání. Ostatní části budovy slouží převážně administrativním a provozním 
účelům, případně spolupracujícím zaměstnavatelům. Přístup klientů do kanceláří těchto 
pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště. 

Budova má celkem 4. nadzemní podlaží, která jsou vertikálně propojena vnitřním 
schodištěm a výtahem.  

 

Výtah  

Z prostoru přízemí vede osobní výtah do všech pater budovy. Tímto osobním výtahem 
o rozměru 110 cm x 140 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm se mohou imobilní 
pohybovat mezi jednotlivými podlažími.  

Hygienické zázemí  

V přízemí budovy v pravé části budovy se nachází WC pro muže, WC pro ženy a WC 
pro imobilní. 

Parkování  

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze 
využít veřejné parkoviště s vyhrazeným stáním pro OZP přístupné z ulice Křečkovská a 
Tyršova, nacházející se 150 m od hlavního vstupu do budovy Úřadu práce. 

  

 

Fotodokumentace  

 



 

 


